

Osveštana zvona i krstovi u Hramu Silaska Svetog Duha na apostol u Barzilovici



Njegovo preosveštenstvo Episkop šumadijski Gospodin Jovan služio je svetu arhijerejsku liturgiju u hramu Silaska Svetog Duha na apostole u Barzilovici, gde je obavljeno i osvećenje krstova i zvona koji su postavljeni na kupolu hrama. Hram je podignut zahvaljujući donatorima, a plac i projekat za crkvu darivao je Aleksandar Jovanović. Radovi na hramu počeli su 2009. godine uz blagoslov njegovog preosveštenstva Episkopa šumadijskog Gospodina Jovana. Nakon liturgije, Episkop šumadijski dodelio je orden Svetih Novomučenika kragujevačkih Prvog stepena ministru finansija Siniši Malom, orden Svetih Novomučenika kragujevačkih Drugog stepena GO Lazarevac i Gordani Stević, arhijerejske gramate i orden Vožda Karađorđa istaknutim pojedincima i preduzetnicima koji su pomogli izgradnju hrama.



Prva crkva u Barzilovici je, prema svedočanstvima, sagrađena još u 17. veku. Crkva koja obeležava silazak Svetog duha na apostole počela je da se gradi 2009. godine, blagoslovom vladike šumadijskog, Gospodina Jovana, na placu Aleksandra Jovanovića, koji je poklonio i zemljište i projekat ovog zdanja. Nakon jedne decenije Barzilovčani su dobili hram koji je sigurno jedno od najlepših obeležja sela. Tokom svete arhijerejske liturgije, Episkop šumadijski osveštao je zvona i krstove hrama koji su potom postavljeni na kupolu crkve. U svojoj besedi, Episkop šumadijski Gospodin Jovan rekao je da je hram kuća za sve ljude koji taj hram obslužuje. Velika je radost kada se izgradi nova crkva a ovaj hram je veličanstven i lep i mogao bi da krasi i veće mesto nego što je Barzilovica, rekao je vladika Jovan.



Njegovo preosveštenstvo Episkop šumadijski Gospodin Jovan

Episkop šumadijski Gospodin Jovan odlikovao je pojedince i preduzetnike, koji su pomogli izgradnju ovog hrama. Ministru finansija Siniši Malom uručen je orden Velikomučenika kragujevačkih Prvog stepena Srpske pravoslavne crkve. Orden mu je u Hramu Silaska Svetog duha na apostole, uz blagoslov patrijarha srpskog Irineja, uručio vladika šumadijski Jovan. Ministar je pre dve godine, kao gradonačelnik Beograda, izdvojio sredstva koja su bila neophodna kako bi se posle deset godina završio hram. Ministar je crkvi uručio i predoltarsko kandilo. Ordenom Svetih Novomučenika kragujevačkih Drugog stepena odlikovana je GO Lazarevac i Gordana Stević, članica Veća.





Za poseban doprinos izgradnji hrama u Barzilovici arhijerejskom gramatom vladika Jovan odlikovao je Vladana Ivančevića, Aleksandra Ivančevića iz Barzilovice, Aleksandra Jovanovića iz Barzilovice, Petra Vukovića iz Beograd, Vukašina Janjevića, Aleksandra Bulatovića i Milana Miškovića iz Lazarevca, Auto lim iz Čibutkovice, Mesnu zajednicu Barzilovica i Crkveno opštinski upravni odbor iz Čibutkovice. Za veliku ljubav prema crkvi ordenom Vožda Karađorđa odlikovani su Borisav Matijašević iz Barzilovice, Goran Popović i Milan Popović iz Barzilovice.





Hram u Barzilovici po arhitekturi je jedinstven na teritoriji lazarevačke opštine. Osnova površine hrama je preko 170 metara kvadratnih, građen je u vizantijskom stilu sa centralnom kupolom visine 17 metara. Hram posvećen Silasku Svetog Duha na apostole predstavljaće jedno od najlepših obeležja Barzilovice. Nakon osvećenja zvona i krstova preostalo je da se uradi freskopisanje.